
Cazar ciervos
Martes 12 de Agosto de 2003 17:47

Un ingeniero, un matemático y un físico se van a cazar ciervos. Ven a uno, y el físico dispara
primero, fallando a la derecha. Luego dispara el ingeniero, fallando a la izquierda. Entonces le
preguntan al matemático que si va a disparar o no.
  - No, ¿para qué? Prefiere interpolar. 
  - ¿Cómo sabían que era un ciervo ? El físico observó que su tamaño, color, comportamiento,
etc., era el de un ciervo, por tanto era un ciervo. El ingeniero había ido a cazar ciervos, por lo
tanto era un ciervo. El matemático le pregunto al físico, con lo cual consiguió reducir el
problema a otro anterior. 
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